
قطر دست به کار بزرگی زده و نه‌تنها با حضور در جمع چهار تیم 

برتر آسیا بالاتر از سطح توقع مردم خود ایستاده بلکه با رسیدن 

به دیدار نهایی، اکنون حتی به قهرمانی فکر می‌کند. خیلی 

واضح است که جمع کثیری از کارشناسان در پیش‌بینی فنی 

و به دور از احساسات خود، ژاپن را قهرمان آسیا می‌دانند. در 

هر حال قطر حق دارد به‌عنوان فینالیست حاضر در فینال جام 

ملت‌های آسیای 2019 به میزبانی امارات، خود را مدعی جدی 

قهرمانی دانسته و برای شکست خوردن وارد میدان نشود. هم 

ژاپن و هم قطر دو تیمی هستند که می‌توانند خود را محقانه 

شایسته حضور در چنین جایگاهی بدانند و تلاش کنند تا جشن 

ملی بزرگی را برای کشور خود رقم بزنند. 

قطر پس از شکست دادن کره‌جنوبی، ثابت کرد که فقط یک 

پدیده یا یک شگفتی‌ساز نیست و شخصیت آسیایی دارد و 

بیهوده از سوی بازیکن بزرگی مثل ژاوی در یک پیش‌بینی 

جسورانه و فوق‌حرفه‌ای به‌عنوان فینالیست انتخاب نشده است. 

آنها امارات میزبان را هم هر چند در یک بازی پر از حاشیه و 

بسیار سخت، شکست دادند و شاید در دو بازی کاملا سیاسی 

و سنگین مقابل عربستان و امارات با قدرت به پیروزی رسیده 

و مقابل مردم کشور خود سربلند شدند.  در بازی قطر برابر 

امارات، هواداران اماراتی برخورد بسیار زشتی با بازیکنان و 

کادرفنی قطر داشتند. در این میان شیطنت و خوشحالی خاص 

بازیکنان قطر نیز در افزایش خشم مردم امارات بی‌تاثیر نبود. 

در حالی که شعار بازی‌های جام ملت‌های آسیا به میزبانی 

امارات، Bringing Asia Together است، به نظر نمی‌رسد 

مردم عربستان و امارات اراده جدی برای تن دادن به یک صلح 

آسیایی و حتی جهانی داشته باشند. 

قطر با پیروزی پرگل، امارات را تحقیر کرد و میزبان هرگز دوست 

نداشت حالا که به نیمه‌نهایی رسیده، راهی فینال نشود. 

رفتار عجیب هواداران اماراتی و پرتاب کفش، زباله، قوطی 

و... به داخل زمین به صورت مشخص باید با برخورد جدی 

کنفدراسیون فوتبال آسیا و البته فیفا مواجه شود اما سکوت 

مقامات برگزار‌کننده این رقابت‌ها از خود ماجرا، عجیب‌تر شده 

است.  فدراسیون فوتبال قطر رسما از امارات به فیفا شکایت 

کرده و در نامه خود آورده است: »شکایت خود را به کنفدراسیون 

فوتبال آسیا ارسال نکردیم چون هیچ امیدی به واکنش رسمی و 

حرفه‌ای آنها نداریم و امیدواریم که فیفا در این خصوص برخورد 

مناسب را داشته باشد.«  جمع کثیری از هواداران قطری برای 

عبور از مرز زمینی و هوایی امارات دچار مشکل هستند و تحریم 

و بایکوت آل‌سعود علیه قطر هنوز حتی به‌رغم هشدار جدی فیفا 

از بین نرفته و حتی کاهش پیدا نکرده است.  فلیکس سانچز، 

سرمربی تیم ملی فوتبال قطر در این خصوص به نشریه »الجزیره 

اسپورت« گفته است: »ما کاری به حواشی بازی نداریم، توقع 

داریم فیفا با این موارد برخورد جدی داشته باشد اما اکنون فقط 

و فقط به قهرمانی فکر می‌کنیم، قطر تاریخ‌ساز شده اما باید 

با شجاعت بگویم که حالا در این جایگاه، باید قهرمان شویم و 

شکست برابر ژاپن همه چیز را خراب خواهد کرد، یا نباید به این 

فینال بزرگ می‌رسیدیم یا اکنون باید بپذیریم که عدم قهرمانی 

یعنی ناکامی.«  زاکرونی اما در سخنانی که شاید بتوان گفت که 

به ضررش تمام شده گفته است: »به خاطر نتیجه کسب شده، 

از مردم امارات عذرخواهی می‌کنم اما‌ ای کاش رفتارهای زشت 

برخی از هواداران این تلخی را دو چندان نمی‌کرد.« 

اکنون قطر راهی فینال شده و رقیبش ژاپن است اما جالب 

اینجاست که چند فایل صوتی لو رفته نشان می‌دهد که مقامات 

عربستانی همچنان در تلاش هستند لااقل در فینال موجبات 

شکست قطر را فراهم کنند. این البته چندان در کنترل آل‌سعود 

نیست اما سیستم‌های اطلاعاتی نشان می‌دهد که در آخرین 

ثانیه‌ها تلاش‌های بی‌اساسی برای تغییر تیم داوری فینال این 

رقابت‌ها هم صورت گرفته اما موفق نبوده‌اند.  ژاپن، قهرمان 

چهار دوره رقابت‌های آسیایی، هرگز در فینال میدان را خالی 

نکرده و همیشه پیروز چنین میدان‌هایی بوده است. قطر کار 

بسیار سختی در پیش دارد اما‌ انگیزه بالای آنها شاید برگ برنده 

جدی برابر ژاپن محسوب شود. 

ساری: اگر هازارد می‌خواهد برود، باید برود!

مائوریزیو ساری، سرمربی چلسی تاکید کرد اگر ادن 

هازارد قصد جدایی از این تیم را دارد، باید این کار را 

انجام دهد.  قرارداد هازارد طی 18 ماه آینده به پایان 

خواهد رسید و انتظار می‌رود در تابستان، او یکی از 

جذاب‌ترین اهداف نقل‌وانتقالاتی باشد. رئال مادرید 

از جدی‌ترین مشتریان اوست و او پیش‌تر حضور در رئال را 

یک انتقال رویایی دانسته بود. حال ساری نسبت به این 

موضوع واکنش نشان داد و مدعی شد که اگر هازارد به 

دنبال جدایی است، باید آن را محقق کند. او گفت: »ادن 

28ساله است، اگر می‌خواهد تیم را ترک کند، باید برود. 

البته که امیدوارم عکس این اتفاق رخ دهد. او پتانسیلش را 

دارد که بهترین بازیکن اروپا شود. گاهی او در برخی شرایط 

افت می‌کند. این کار من است که او را در بهترین پست بازی 

دهم و بهترین بازی را از او بگیرم.«

بوفون: پاسخ اعتماد یووه را به‌خوبی دادم

جانلوئیجی بوفون، دروازه‌بان پاری‌سن‌ژرمن مدعی شد 

او در مدت زمان حضورش در یووه، توانست پاسخ اعتماد 

باشگاه را به خوبی بدهد.  بوفون سال 2001 از پارما به یووه 

پیوست و برای17 سال، گرانقیمت‌ترین گلر جهان بود 

تا انتقال آلیسون با 72/5 میلیون یورو از رم به لیورپول 

و سپس کپا آریزابالاگا با 80 میلیون یورو از بیلبائو به 

چلسی، این رکورد را جا‌به‌جا کرد. حال بوفون مدعی 

شد که به خوبی توانسته پاسخ اعتماد باشگاه یووه را در 

این مدت بدهد.  او گفت: »اگر به گذشته برگردیم، 

هزینه‌ای که یووه صرف خرید من کرد، انتقادهای 

زیادی به همراه داشت. خیلی‌ها می‌گفتند که 

نمی‌توان چنین هزینه‌ای صرف خرید یک دروازه‌بان کرد. 

بله این صحبت‌ها انجام شد ولی درنهایت، من 17 سال در 

یووه حضور داشتم. فکر می‌کنم با خرید من، یووه یکی از 

بهترین کارهای تاریخش را کرد. اگر حالا به این انتقال 

نگاه کنید نمی‌توانید با حرف من مخالفت کنید.« 

آنچلوتی: میلان 2 گل زد و یک ساعت دفاع کرد

کارلو آنچلوتی، سرمربی ناپولی، بعد از حذف تیمش از جام حذفی 

ایتالیا با شکست 2 بر صفر مقابل آث میلان گفت شاگردانش در 

مقابل میلان مطابق انتظار ظاهر نشده‌اند و گل‌های پیاتک 

کار آنها را ساخته است. 

 آنچلوتی در گفت‌وگو با خبرنگاران گفت: »ما در این بازی در 

حد انتظار ظاهر نشدیم. در دو موقعیت دچار بی‌دقتی و 

بی‌ملاحظه‌گی شدیم و توسط میلان به‌شدت گزیده شدیم. 

گل اول که اوایل بازی به ثمر رسید کار را برای ما دشوار کرد. 

بعد از آن البته چندبار موقعیت داشتیم ولی نفوذ به محوطه 

جریمه میلان سخت بود. «

 کارلو آنچلوتی در ادامه صحبت های خود با اشاره به 

ضعف های تیم خود گفت:  »ما در حال حاضر از قدرت و 

سرزندگی لازم برای رخنه کردن به چنین دفاع‌های محکمی 

برخوردار نیستیم.«  آنچلوتی در ادامه صحبت‌هایش گفت: 

»میلان بعد از دو گلی که به ثمر رساند کار خاصی نکرد و فقط 

به دفاع کردن و محافظت از گل‌هایش پرداخت؛ یعنی میلانی‌ها 

حدود یک ساعت فقط دفاع کردند.« 

فوتبال اروپا قطر هم امارات را شکست داد هم عربستان را!

شکست پروژه سعودی‌ها برای تغییر تیم داوری فینال

دروازه‌بان تیم ملی ژاپن می‌گوید شاید همه بگویند عملکرد تیم ما فوق‌العاده 

بود اما نظر من این‌طور نیست.  شوییجی گوندا، دروازه‌بان تیم ملی ژاپن 

عملکرد خوبی در این تورنمنت داشته است. او که توانست در مقابل بهترین 

خط حمله تورنمنت؛ یعنی ایران کلین‌شیت کند، در نیمه نخست اشتباه 

عجیبی را مرتکب شد و با پاس اشتباه، سردار آزمون را در موقعیت بسیار 

خوب گلزنی قرار داد.  او در این باره گفت: »شاید خیلی‌ها بتوانند بگویند 

این یک بازی فوق‌العاده بود اما من  نمی‌توانم چنین چیزی بگویم و بگویم 

که عملکردمان فوق‌العاده و بدون نقص بود. بعد از این اشتباه نا امید‌کننده، 

من دوباره عملکردم را بازسازی کردم و توانستم روی ضربات خطرناک و جنگ 

هوایی نمایش خوبی داشته باشم.« 

تاکنون هیچ دروازه‌بانی در آسیا موفق به ثبت 6 کلین‌شیت متوالی در جام‌ملت‌ها 

نشده بود اما این رکورد توسط سعدالشیب الدوساری دروازه‌بان قطری‌ها به ثبت 

رسید تا هم نام او در کتاب تاریخ رقابت‌ها جاودانه شود هم اینکه عنابی‌ها با دژ 

مستحکم دفاعی گام به اولین فینال جام ملت‌ها بگذارند.  سعدالشیب گلر قطر پس 

از صعود به فینال گفت: »حضور در فینال را به مردم و امیر قطر تبریک می‌گویم. 

به سختی بازی آگاه بودیم اما توانستیم هر آنچه تمرین کرده بودیم، پیاده کنیم و 

پیروز از زمین خارج بشویم و نشان دادیم مستحق حضور در فینال به خاطر عملکرد 

خوب خود بودیم. ژاپن از بهترین تیم‌های حاضر در مسابقات است. هر چند یک 

روز بیشتر برای حضور در فینال فرصت استراحت داشت اما ما نیز با آمادگی کامل 

مقابل آنها حاضر خواهیم شد و از هدف‌مان برای قهرمانی کوتاه نخواهیم آمد.« 

اندو و ساکای دو بازیکن تیم ملی ژاپن که در بازی با ایران آسیب دیدند، 

روز گذشته به بیمارستان ابوظبی رفتند. در بازی ایران و ژاپن که با خشونت 

زیادی از هر دو طرف به‌خصوص ملی‌پوشان ایرانی دنبال می‌شد، دو 

بازیکن تیم ملی ژاپن به‌شدت آسیب دیدند و زمین را ترک کردند. واتارو 

اندو و هیروکی ساکای جای خود را به بازیکن جانشین دادند تا حداقل 

آسیب‌دیدگی‌شان برای بازی فینال تشدید نشود.  رسانه‌های ژاپنی خبر 

دادند وضعیت مچ‌پای ساکای روبه بهبود است اما واتاری اندو احتمالا 

به بازی فینال نخواهد رسید چراکه از ناحیه ران پای چپ دچار مشکل 

شده است.  ساکای، مدافع تیم مارسی است و اندو نیز در سنت ترویدن 

بلژیک بازی می‌کند. 
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فرنگی‌کاران ایرانی میهمان مجارستانی‌ها

با دعوت فدراسیون کشتی مجارستان، اردوی مشترک تمرینی تیم‌های 

کشتی فرنگی ایران و مجارستان در این کشور برگزار می‌شود. این 

اردوی مشترک روزهای 28 بهمن تا 2 اسفندماه و پیش از رقابت‌های 

جایزه بزرگ مجارستان برگزار می‌شود و پس از این اردو، نمایندگان 

کشتی‌فرنگی ایران در این مسابقات شرکت می‌کنند. رقابت‌های 

بین‌المللی کشتی‌فرنگی جایزه بزرگ مجارستان به‌عنوان یکی از 

مسابقات رنکینگ سیستم اتحادیه جهانی، روزهای چهارم و پنجم 

اسفندماه در شهر گیور برگزار می‌شود. باید دید محمد بنا چه نفراتی را 

برای حضور در این مسابقات و این اردوی مشترک درنظر خواهد گرفت. 

راه‌اندازی بوکس بانوان جدی شد!

با تاکید فدراسیون جهانی بوکس، ایران هم قصد دارد به‌زودی بوکس 

بانوان را راه‌اندازی کند. یکی از رشته‌هایی که هنوز بخش بانوان 

آن راه‌اندازی نشده و دارای ممنوعیت بوده، بوکس است. در یکی، 

دو سال اخیر راه‌اندازی بوکس بانوان به‌صورت شایعه مطرح شده؛ 

اما هیچ‌وقت رنگ و بوی واقعیت به خود نگرفته است.  حالا خبر 

می‌رسد با تاکید فدراسیون جهانی بوکس، ایران هم مجبور است 

برای جلوگیری از برخی محرومیت‌ها و محدودیت حضور بانوان در 

بوکس، این رشته را رسمی کند.

  سیامک صالحی، نایب‌رئیس فدراسیون بوکس در این باره به »ایسنا« 

گفت:‌ »قطعا باید تا سه سال آینده بوکس بانوان را راه‌اندازی کنیم زیرا 

اگر فعال نشود با محرومیت آیبا روبه‌رو می‌شویم و این برای حرکت رو 

به رشد بوکس ایران خوب نیست. اکنون پوشش بانوان مطرح است 

که طرح پوشش بوکس را به وزارت ورزش داده‌ایم و اگر بحث پوشش 

حل شود، فکر می‌کنم به‌زودی بوکس بانوان نیز راه‌اندازی شود.«

منهای فوتبال

شکستی دیگر برای تیم نیما عالمیان در لیگ فرانسه

نیما عالمیان و یارانش در هفته دهم لیگ تنیس روی میز فرانسه شکست 

خوردند.  هفته دهم لیگ تنیس روی میز فرانسه برگزار شد و در پایان نیما 

عالمیان و هم‌تیمی‌هایش شکست دیگری را تجربه کردند. عالمیان در این 

دیدار دو بازی برای تیمش انجام داد که در اولی پیروز شد، اما در بازی دوم 

شکست خورد. تیم ویلنووا هم درنهایت با نتیجه ۳ بر یک بازی را به تیم لا 

رومانی واگذار کرد. 

*نتایج این دیدار به شرح زیر است:

ویلنووا ۱- لا رومانی ۳

نیما عالمیان ۳- دنیل گوراک ۱

آدرین ماتنت ۱- تیانیوان چن ۳

استفان اوئواچی ۱- آدرین کریسان ۳

نیما عالمیان صفر - چن ۳

تیم ویلنووا تاکنون ۱۰ بازی انجام داده که یک پیروزی و ۹ شکست داشته و 

هم‌اکنون هم با ۱۰ امتیاز در رده نهم جدول رده‌بندی قرار دارد. 

هفته یازدهم لیگ فرانسه، دوازدهم فوریه برگزار می‌شود.

مرحله دوم لیگ برتر بسکتبال بانوان 

مرحله دوم پلی‌آف لیگ برتر بسکتبال بانوان امروز با چهار دیدار برگزار می‌شود.  

در رقابت‌های امروز هیرو به مصاف صدرا می‌رود. دانشگاه آزاد اسلامی برابر 

خانه بسکتبال بندرعباس حاضر می‌شود. گروه بهمن با دانشگاه گلستان و 

نامی‌نو با پالایش نفت‌آبادان به رقابت می‌پردازند.  درمرحله نخست پلی‌آف، 

تیم‌های هیرو، دانشگاه آزاد اسلامی، گروه بهمن و نامی‌نو به پیروزی رسیدند. 

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

پنجشنبه ۱۱بهمن 1397   شماره  ۲۶۹۷

آگهی

برگ سبز خودرو پراید سواری مدل 95 به رنگ سفید به شماره موتور 13/5566710 

M و به شماره شاسی NAS 411100 G 3468657 و به شماره پلاک 14 – 561 ط 

14 به نام خالد جمالی‌زاده مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

به  سفید  رنگ  به   97 مدل  سواری  تیبا  خودرو  کارت  و  سبز  برگ  سوخت،  کارت 

 NAS  811100  J  5828503 شاسی  شماره  به  و   M  15/8698806 موتور   شماره 

و به شماره پلاک 14 – 955 ق 31 به نام مهری فرهادی مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد. 

 

سند فروش وسیله نقلیه و شناسنامه مالکیت خودرو پژو 206 مدل 83 به رنگ نقره‌ای 

– متالیک به شماره موتور FSS 14870448 10 و به شماره شاسی 83654515 و 

به شماره پلاک 14 – 652 ج 45 به نام رویا رشیدپی مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد. 

و   9573556 گمرکی  پروانه  شماره  به  احمدی  فضل‌اله  آقای  گمرکی  کارگزار  پروانه 

شماره ملی 2392111294 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

مفقودی: برگ سبز و کارت خودرو کامیونت سیستم: ایسوزو مدل: کار آر 5/2 تن رنگ: 

سفید مدل: 1388 به شماره انتظامی ایران 84/ 728 ع 52 شماره موتور: 731997 

کد  به  چمیده  بتول  خانم  مالکیت  به   NAGNKR55E08809237:شاسی شماره 

ملی 3380086967 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

گواهی موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب رویا بهرامی فرزند حسین به شماره شناسنامه 

واحد  از  صادره  کاربردی  شیمی  رشته  کارشناسی  مقطع  در  قم  از  صادره   20803

دانشگاهی آزاد قم با شماره سریال 0335927 و شماره 4846 تاریخ 90/2/27 مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد قم به نشانی قم – پردیسان – بلوار دانشگاه – مجتمع دانشگاهی ص 

پ 346/37185 – اداره فارغ‌التحصیلان ارسال نماید. 

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب محمد عرفانی فرزند حیدر به شماره شناسنامه 

4240123305 صادره از کهگیلویه در مقطع کارشناسی رشته مهندسی نفت )مهندسی 

بهره‌برداری از منابع نفت تمام‌وقت( صادره از واحد دانشگاهی گچساران به سریال 

2851515مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد از یابنده تقاضا می‌شود اصل 

مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد گچساران به نشانی گچساران، شهرک نفت، 

دانشگاه آزاد اسلامی گچساران ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مرتضی فلک‌فرسای‌نوبر فرزند حسن به شماره شناسنامه 

۴۷۸۶۷ صادره از تهران در مقطع کارشناسی رشته مهندسی نفت-مخازن نفت و گاز 

صادره از واحد دانشگاهی علوم و تحقیقات با شماره ۶۲۷۵۵ مفقود گردیده است و فاقد 

اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم 

و تحقیقات به نشانی تهران- انتهای بزرگراه شهیدستاری- میدان دانشگاه- بلوار شهدای 

حصارک- دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات ارسال نماید. 

مفقودی: برگ سبز  خودرو سواری  سیستم: پژو،  تیپ: 405  جی.ال.ایکس، رنگ: 

یشمی- معمولی   مدل:  1381    به‌شماره انتظامی: ایران 157/84س18

شماره موتور:  22568105594 شماره شاسی: 0081010699

به مالکیت خانم مرضیه پارسایی  به کدملی: 5379712223 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

هفته چهاردهم و پایانی لیگ برتر هندبال بانوان در حالی روز جمعه برگزار 

می‌شود که برد و باخت برای دو تیم بالای جدول تاثیری در روند رده‌بندی آنها 

 ندارد.  هفته چهاردهم و پایانی از رقابت‌های لیگ برتر هندبال بانوان جمعه

 ۱۲ بهمن‌ماه با برگزاری چهار دیدار در شهرهای مختلف پیگیری می‌شود. 

در این هفته تیم شهید چمران لارستان که هفته گذشته با برتری برابر 

تاسیسات قهرمانی خود را به نوعی مسجل کرده است به بوشهر می‌رود تا 

با پتروآموت پویای بوشهر روبه‌رو شود. برد و باخت در رده‌بندی هیچ کدام 

از این دو تیم تاثیری نخواهد داشت.  اما نفت و گاز گچساران که در میانه 

جدول است میزبان تیم هیات البرزی است که در قعر جدول بوده و در 

صورت برد و از آن‌سو باخت اشتاد سازه شاید شانس باقی ماندن در لیگ 

برتر را به دست بیاورد. در مهم‌ترین دیدار این هفته دو تیم فولاد و ذوب‌آهن 

اصفهان به مصاف هم می‌روند.  سرنوشت تیم سوم جدول بسته به برنده 

این بازی دارد. دربی اصفهان در بخش بانوان در حالی برگزار خواهد شد که 

در هفته چهاردهم از لیگ برتر هندبال مردان نیز شاهد تقابل این دو تیم 

خواهیم بود. اما در آخرین دیدار هفته، اشتاد‌سازه طرقبه شاندیز میزبان تیم 

تاسیسات دریایی تهران است. تیم تاسیسات که رده دوم جدول را برای خود 

مسجل کرده، برد و باختش در این دیدار خارج از خانه تاثیری در جایگاهش 

نخواهد داشت و با خیالی آسوده به مشهد می‌رود. 

  جدال اصفهانی‌ها برای رتبه سوم لیگ هندبال بانوان 

نفرات برتر رقابت‌های بین‌المللی کشتی »دیوید شولتز« آمریکا در حالی مشخص شدند که این تورنمنت بین‌المللی هم با استقبال 

چندانی از سوی مدعیان مواجه نشد.  رقابت‌های بین‌المللی جام دیوید شولتز در حالی روزهای ۳ تا ۶ بهمن ماه در آمریکا برگزار شد 

که تعداد تیم‌های خارجی در دو رشته آزاد و فرنگی به هشت کشور رسید و میزبان ، بیشترین مدال‌های این مسابقات را از آن خود کرد. 

این مسابقات در حالی در شهر کلرادو اسپرینگز برگزار شد که این تورنمنت بین‌المللی هم با استقبال خوبی از سوی کشورها همراه 

نبود. به‌طوری که در ۲۰ وزن کشتی آزاد و فرنگی تنها یک مدال طلا در رشته کشتی آزاد به نماینده مولداوی و یک مدال طلا در 

رشته کشتی فرنگی به نماینده گرجستان رسید.  رقابت‌های جام دیوید شولتز در حالی برگزار شد که کشتی‌گیران شاخص زیادی 

حتی از خود آمریکا نیز در این تورنمنت حضور نداشتند. تعداد مدال‌های کسب شده توسط کشتی‌گیران خارجی به تعداد انگشتان 

یک دست هم نرسید و در کشتی آزاد فقط پنج کشور خارجی و در کشتی فرنگی هم چهار کشور در این مسابقات شرکت داشتند. 

دو رکابزن شاخص مرد ایران به دلیل شرکت نکردن در تست‌های تخصصی، شانس حضور در مسابقات جاده قهرمانی آسیا را از دست 

دادند.  پس از انتخاب محمود پراش و رسول هاشم‌کندی به‌عنوان کادرفنی تیم‌ملی دوچرخه سواری جاده، ۳۸ ورزشکار مرد و زن به 

اردوی تیم‌ملی جهت انجام تست‌های تخصصی دعوت شده‌اند. در این میان دو نفر از رکابزنان مرد رده بزرگسال و یک رکابزن از بانوان 

در این تست‌ها شرکت نکرده‌اند.  میرصمد پورسیدی و حسین ناطقی در بخش مردان و ساجده سیاحیان در بخش بانوان، نفراتی 

هستند که در این تست‌ها شرکت نکرده‌اند؛ از این رو به ادامه اردو برای حضور در قهرمانی جاده آسیا هم دعوت نمی‌شوند و شانسی 

برای حضور در قهرمانی آسیا ۲۰۱۹ ندارند.  در این شرایط، آروین گودرزی خارج از ایران به سر می‌برد و به‌تازگی به یک تیم خارجی 

هم ملحق شده است. قرار است مدیر تیم‌های ملی با او درمورد برنامه‌اش برای حضور در قهرمانی آسیا صحبتی داشته باشد چراکه 

اگر گودرزی تمایل به حضور در قهرمانی آسیا دارد باید از اردوی دوم به جمع ملی‌پوشان اضافه شود.

دو رکابزن شاخص، قهرمانی آسیا را از دست دادندعدم استقبال مدعیان از تورنمنت بین‌المللی کشتی آمریکا


